

De Ниро Роберт

30.3.02

Новые Известия-30к-30 марта-3.

Роберт Де Ниро пообещал потрясти

На этой неделе во всемирно известном лондонском театре «Доминион» состоялась презентация нового мюзикла «Мы вас потрясем» (We will rock you). Шумиха, вызванная этим событием, тщательно подогревается, и уже говорится о том, что постановка станет хитом номер один если не во всем мире, то по крайней мере в лондонском Уэст-Энде точно. Своей уже немалой популярностью мюзикл, премьера которого еще впереди (14 апреля), обязан громким именам людей, которые приняли самое непосредственное участие в его создании. Ну, во-первых, само название мюзикла не может не напомнить хоть и старый, но все же бессмертный хит легендарной группы «Куин» We will rock you. Совпадение это не случайно. В основу мюзикла с одноименным названием легли произведения знаменитой британской группы. По замыслу создателей, их творение, в котором прозвучит 31 песня «Куин», призвано передать дух легенды рока.

В качестве главного продюсера нового «продукта» выступил сам Роберт Де Ниро. Неоднократный оскароносец, голливудская звезда первой величины, он выложил семь с половиной миллионов фунтов стерлингов и потратил целых шесть лет своей драгоценной жизни на создание мюзикла. Как сказал Де Ниро, ярый противник тусовок, появившийся-таки на презентации с опозданием на час: «Представление под названием «Мы вас потрясем» просто обречено на триумф». Наряду с известным актером в «Доминионе» присутствовали два представителя «Куин» (гитарист Брайан Мэй и ударник Роджер Тэйлор), а также автор сценария актер-комик Бен Элтон.

Елена ОГНЕВА, «Новые Известия».



АТ. ALASTAIR GRANT